



На острове Фюн близ местечка Ринге искатели сокровищ, вооружённые металлодетекторами, отыскивали древние азиатские монеты и серебряные украшения, принадлежавшие викингам. По мнению специалистов, клад пробыл в земле не менее тысячи лет. Джеспер Хансен, сотрудник музея, куда отправилась находка, признал клад самым крупным из всех, когда-либо обнаруженных на острове Фюн и близлежащих островах. Как правило, клады викингов рассказывают историю путешествий, торговых и политических связей, соперничества, войн, и эта находка – не исключение. Тщательный анализ подтвердил, что большинство монет было произведено в древних государствах мусульманского Востока. Порой среди них попадаются и те, что были изготовлены на территории, ныне входящей в состав Российской Федерации. Находка охотника за сокровищами послужила причиной активных действий со стороны историков и археологов. Сотрудники музея Одесне с готовностью взялись за кирки и лопаты и вскоре обнаружили другие предметы эпохи викингов. Среди них 41 серебряная монета, браслет из серебра, предметы быта и фрагмент молота скандинавского божества Тора. Все обнаруженные сокровища станут экспонатами в коллекции музея, как только вернуться с оценочной экспертизы.